

幼衰敗的日子尚未來到。

祇有青年才需要歸主嗎？

士·琴

有一次，我聽見一位朋友開玩笑似的說：「真是人老珠黃不值錢，為什麼祇有青年歸主的運動而沒有老年歸主呢？」又有幾次，我聽見人說「祇有青年才需要歸主嗎？」每次，當我聽見這一類的話時，我就想，不錯，經上說：「神愛世人……」世人並不僅指青年人呀！那末青年歸主這四個字用得確切吧！這工作的範圍太狹窄吧！太不合神聖愛人的初衷吧！但神怎麼又親自說歸主工作呢？而這工作怎麼又能帶給愛主的人與奮鬥呢？許多歧途勞碌的青年，在歸主工作找到了歸宿，許多失喪的靈魂，在歸主工作得到了拯救，最奇妙的是神也親自在這工作上了祂的靈。無論中外青年歸主的工作，都取得了相當的果效。我們能否認識這工作的重要性呢？

神在各種不同的人的身上都有祂奇妙的工作，青年歸主不過是神整個工作計劃中的一部分，我們希望有多餘的能力來推動一個老年歸主，壯年歸主，或幼年歸主的運動，但，人力是有限的，做了這一部分的事，就無法同時也做另一部分的事，正如我們不能同時在甲乙兩地做工一樣。否則則顧此失彼，一樣也弄不好。祇能不能愛顧就不得不擇最急而重要的做了。

青年時期是人生最重要的一個階段，他開始有獨立的思想，有辨別是非的能力，有澎湃的熱情，他日後事業的成功，國家的希望都繫在這時期決定。我們應當抓住機會，引導他歸主，廣

他走在光明中，有主作他的南指，他就可以向著人生崎嶇的路上邁步，在他老

到種種問題，隨着來的是苦悶，他開始由順服現實而反抗現實，種種方面感到不滿足，他開始對環境有認識，有掙扎；同時他的生理與心理方面也有新的需要，他要適應這一切是不容易的，所以往往生活失去平衡，不知道什麼是他的生

聖詩介紹——慈光歌（普頌三五三）

許多青年因為身體衰弱而致灰心喪志。因為「健全的精神，寓於健全的身體」，是普通人的常情，肉體一軟弱，精神必然頹喪，對於人世的興趣，也就減少了。或者走上頹廢的路，一旦健康被損壞，這是何等可惜的事！聖歌反作中，也有能弱多病的，但他們的性情卻仍健康，非但自己不惜的，甚至發了光，就是在這種環境中產生的。這詩非但沒有病人頹唐的氣味，反倒作了我們自稱健康者的導路明星；在這裏，我把全詩抄下：

慈光，歌反作中，也有能弱多病的，但他們的性情卻仍健康，非但自己不惜的，甚至發了光，就是在這種環境中產生的。這詩非但沒有病人頹唐的氣味，反倒作了我們自稱健康者的導路明星；在這裏，我把全詩抄下：

年時再用不到為失去的歲月而嘆息，相反的，當他回頭看那走過的程途時，他可以唱出讚歌。

們不得不搶救這些青年人，指示他們解決一切問題的途徑。也使他知道什麼是能真正滿足他的，一個認識主的青年可以省却許多時間在暗中摸索，可以免去許多不必要的苦痛。

憶懷過去，夢想未來，是青年的普遍心理，青年時期的心靈是最不易得安息的，他們開始感到人生的虛空，童年的夢一一幻滅，他們在追求心靈的歸宿，自己也不知道到底什麼是心靈的歸宿，在魔鬼的手下苟延殘喘，這是何等可憐？我們不該將主的生命之道告訴他們嗎？在主的活水泉源中他們的心靈得了滋潤，得了滿足，也得了安息。

青年人是富生命力的，若是在青年時就歸了主就能一輩子為主用，也能多有時候，機會與精力去幫助別人信主。他們是國家民族的新血輪，是社會上種種活動的生力軍，他們對整個世界的前途有重大影響。我們與神的國早日降臨就要趕快搶救淪陷在罪惡中的許多青年。

再說，所謂青年，不一定是指肉體的年齡而言，有許多人，暮氣沉沉，毫無生趣，雖青年而是老年，反之，有許多精神矍鑠的老年人，倒是充滿了朝氣，我們豈不稱他們為老年呢？青年最緊要的是心靈的年青，我們希望所有歸主的人，都懷着青年的熱心，所以廣誦的說，青年歸主並不是與老年人無份無關。青年歸主直接的對象固然是青年人，但在基督裏，我們願一切老年人中年人少年人和孩童們都有份。在主的面前我們同獻上讚美感謝，也同在主的國裏同得榮耀。

愛的果効——謙卑

蓋恩夫人是法國人，爲主受過許多苦，靈程極深，有好幾本有名的著作，本文是由她書信中摘錄出來的。

懺悔 水之

我確實地對你說，你是我所最親愛的。愛，是靈性的進步。我我所最喜樂的，我所說的進步，並非指着高升，乃是，指着降卑。當一隻船在水中的時候，載物越重，就吃水越深，照樣，一個人的心裏越有愛，就謙卑。天秤上升的一邊，就是空的一邊，照樣，人若沒有愛，他也必定高舉。聖奧古斯丁說：「愛是我們的重量。」讓我們裝滿了愛的重量吧，叫好我們自卑。讓我們的深處彰顯在肯

哀憫的人有福了！

悲哀是靈魂上的美點，悲劇之所以可貴就在於此。耶穌用生命完成了世界上最大的悲劇，用生命來演出了上帝爲祂配定的角色，我們不但感謝，並且要傾下淚泉，和祂的靈水交流，使我們的靈魂得淨化。雖然祂的肉體以悲劇終結，但祂的另一身體却以永久的喜劇開始。

在主內的平安

我留下平安給你們，我將我的平安賜給你們（約十 四章二十七節）

有兩個藝術家，他們都想用一幅圖畫把神所賜的內心的平安表達出來。第一個藝術家畫了一座莊嚴肅靜的山，瀑布的近旁長着一株樺樹，枝子斜伸出去，枝子下面就是萬馬奔騰的瀑布，枝子的上面却端坐着一隻小小的知更鳥，它是異樣地安甯，一點也不受下面吼着的巨瀑的影響。

人祇有在痛苦中，才能體會到神所賜的平安，第一個藝術家所畫的是死水樣的冷靜，沒有陪襯，所以不足表達真正的平安，惟有患難當頭，我們却安然在主懷抱中時，才能知道真正平安的滋味是如何的。

點滴

△基督的愛好像藍天，看起來，一目了然，不過是廣柔浩瀚，無從衡量。
△一個神的孩子屈膝下跪時所看到的比一個哲學家翹首遠矚時所見的要多得多。

△和平會議固然很好，但是它的收穫遠不如一個禱告會來得多。

△美麗並不是罪過，真實的美麗是最高尚的道德，毫無矜域。精緻漂亮的人不一定美麗。

△你們所遇見的試探，無非是人所能受的；神是信實的，必不叫你們受試

讓她滅亡吧！

一個婦女在見證會時作見證說：「從前我真是愚昧無知，世界的快樂，尤其是時髦的裝束就是我唯一的思想。我喜歡絲，緞，絲帶，花邊。但是，當我當我發現這些東西要拉我到滅亡裏去時，我就將它們全部送給我的姊妹去了。」

探過於所能受的；在受試探的時候，總要給你們開一條出路，叫你們能忍受得住。林前 10:13
△對耶穌的品格，我們祇能看見枝條而不能看見全樹。

主愛我必愛到底

F4/4 約十三 1

蘇佐揚

5	3	4	5	3	4	6	5	-	5	3	4	5	3	2	1	2	-	
主愛我必愛到底，主愛我必愛到底，																		
3	3	2	1	5	6	1	4	6	5	4	3	4	5	3	2	2	1	-
我雖軟弱，主能保守，主愛我必愛到底。																		

青年歸主消息

★全國協會

計志文牧師與由美來華之饒德民牧師上月自上海出發，道經重慶、成都、瀘州、廣州、香港等地舉行了很多次青年歸主的佈道會，在遠達萬里的路程中，有了豐碩的收穫，悔改信主的人，約有五百多位，然而這樣的工作效果，一半歸功於那些在暗中禱告的人，在舊約時代，大衛規定在後方守衛者和出外打仗者，同有功勞，同得獎賞。

★南京

于中一牧師與翁恩弟兄上月十一至十四日在南京各學校工作，今將工作情形述於後：

- (一) 中華女中(六次) 決志歸主者約二百餘人。
- (二) 金陵女中(六次) 決志歸主者約二百餘人。
- (三) 金陵女中(三次) 因每天開道時間只有半小時，故來不及請他們與...
- (四) 金陵女中(一次) 屬...

- (五) 音樂院(培靈一次)。
- (六) 南京市各大學交通聚會講道一次。
- (七) 明德女中(二次) 係對內培靈聚會，有七十餘位獻身為主。
- (八) 金女大培靈一次，報告一些青年歸主動態及傳信。
- (九) 鼓樓醫院禮拜講道一次，受感者甚衆。
- (十) 金陵電台廣播講道一次。
- (十一) 泰東神學院造就性質之聚會一次。
- (十二) 金陵大學(三次) 係對內培靈聚會。

★福建

金輝牧師與董鴻恩弟兄在福建工作情形如下：

- 福州聚會二星期，在南台劉公紀念堂有七百多青年歸主，在倉前山及各學校有八百多青年歸主，現在已成立一福州之青年歸主委員會，由六個團體單位聯合推出委員九人，計劃善後工作。該委員會開會二次決定在城台二區舉辦查經班，並請些親身牧師培靈三天(為簽名之人)。城區更每二星期發一封信，提醒他們靈性需要，並在星期日開英文、國語等查經班，同時並至各家禮拜訪，每星期有幹部座談會。
- 福州以後，又先後在泉州、惠安、南安、溪尾、漳州等地工作。在泉州有四百餘位歸主，惠安有一百餘位，南安與溪尾約五十餘位。在漳州總計在惠安...

★大學青年，濟濟一堂

在滬濱江灣五角場那裏，新近建立了一所新的黑色的禮拜堂，那是專為江灣一帶大學內基督徒禮拜之用，附近的大學有國防醫學院、同濟、復旦、音專、體專等學校。楊紹唐牧師最近在這裏領禮拜。各校團契中弟兄姊妹均讚美神恩不止，每星期日上午濟濟一堂。這禮拜堂雖是神的恩典，也要感謝中華神學院院長的愛心。

○讀者來信○

青年歸主全國協會鑒：
啓者，承賜青年歸主各期，均在主的恩愛中一一收到，在這幾頁裝訂的刊物中，裏面却充滿了非常豐富的靈感和智識，更給我明白二年前的領洗時沒有清楚的得救，真正的得救實在最近閱讀 貴刊才得着，真是感謝讚美主，以後出版亦盼源源而下，為禱，此祝主內平安

主內最鍾成亭
四月廿二日。

了，此請主內平安

主內最鍾成亭
四月十一日。
敬啓者敝會素重青年工作，對於貴刊發行，尤為珍重，現敝會青年團契工作逐漸活躍，甚需貴刊扶助之力，貴刊青年歸主，以達社會之素願，想貴刊定必歡迎，特此奉函，請賜 貴刊，而利進行工作，是為至荷，此致
青年歸主
青島基督教青年會
四月十日。

聖經測驗之九——

你能填入這些空字嗎？

- 一、要○○○○因為現今的○○○○
 - 二、不要作○○○人，要明白○○○○
 - 三、誰能像我們○○○○
 - 四、若是○○○總要盡力與○○○和
 - 五、我們沒有一個人為○○○
 - 六、○○○忍耐又有○○○
 - 七、你們○○○救本○○○也因着○○○
 - 八、基督因○○○在你們○○○
 - 九、惟有○○○話凡事長成○○○
 - 十、總要○○○何為○○○的
 - 十一、靠着○○○隨時多方○○○
- 在此○○○○為○○○○
- 上期答案：
 (一)三十九(二)二十七(三)九
 (四)四十五(五)四十五(六)九十
 (七)七十七(八)三十九(九)一百
 (十)五十三(十一)四十二(十二)三千